Mch

Automotive Spare Parts

Confidence & Quality

Automotive Spare Parts

www.motortec.com.tr

Motortec International Auto Spare Parts Group



HONDA

ACCORD I-II-I11 1976-1990
MHO-12101 MHO-16314
Rotbasi Rotilli Salincak
On On Sag Ust Upper
MI2xT.25Rht 514595E0000
53540679004
MHO-16315
Rotilli Salincak
On Sol Ust
Upper
51469SE0000
ACCORD v 1990-1993
MHO-13304 MHO-12301
Rot Mili Rotbas1
On On Sag M14x1,5Rht

e

Only:2.0i/2.216V M14x1,5-L=139mm

——

GSJ408
GSVI211
MHO-12302 MHO-11303
Rotbas1 Rotil
H On Sol On Alt
Ml14x1,5Rht 51220SM4013
GSJ407
MHO-11305 MHO-16325
. . Rotil Rotilli Salincak
@ On Alt On Sag Ust
\ N/ 51270SM4A04 51450SM4A02
MHO-16326 MHO-20252

Rotilli Salincak

Salincak Burcu

On Sol Ust Ust 51455SR3003
51460SM4A02
b
MHO-20236 MHO-20244
Salincak Burcu Salincak Burcu
@ Alt Orta Arka
' 4 51810SM4013 RBX100431

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA
___________________________________________________________________________________________________________________________|

ACCORD v 1990-1993
MHO-19306  MHO-19307
Denge Kolu Denge Kolu -
ArkaSagUst  Arka Sol Ust
» 52390SM5A03 52400SM5A03
MHO-11213
Rotil
On Ust
51220S84A02
ACCORD \% 1993-1998
MHO-16335 MHO-19307
Rotilli Salincak Denge Kolu —
On Sag Ust Arka Sol Ust '
GSI424 52400SM5A03
MHO-19306 MHO-11313 Q
Denge Kolu Rotil
Arka Sag Ust On Ust 51270SR3023
- 52390SMS5A03
MHO-16336 MHO-20236
Rotilli Salincak Salincak Burcu
On Sol Ust Alt Orta
GSJ423 51810SM4013
MHO-20235 MHO-11303
Salincak Burcu Rotil
Arka Alt On Alt
51393SN7003 51220SM4013 \ g |
\ Y
MHO-12302 MHO-12301
Rotbas1 Rotbas1
H On Sol On Sag M14x1,5Rht A
M14x1,5Rht GSJ408
GSJ407

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

ACCORD \% 1993-1998
MHO-13333 MHO-13304
Rot Mili Rot Mili
w On g On %
M14x1,5-L=148mm Only:2.01/2.216V M14x1,5-L=139mm
53010SV4000 GSVI1211
ACCORD VI 1998-2002
MHO-16343 MHO-16344
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
4 On Sag Ust On Sol Ust
(JapanAccord) (JapanAccord)
51450S84A01 51460S84A01
MHO-14349 MHO-14350
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
L=72mm L=72mm
51320S84A01 51321S84A01
MHO-12301 MHO-12302
Rotbas1 Rotbas1
A On Sag On Sol M14x1,5Rht H
M14x1,5Rht GSJ407
GSJ408
MHO-11303 MHO-20235
Rotil Salincak Burcu =
OnAlt  Arka Alt ' @ "
A "/ 51220SM4013 51393SN7003 Y
. )
MHO-20236 MHO-13363
) Salincak Burcu Rot Mili
: @ . Alt Orta On q’
Y 51810SM4013 53010S84A01
MHO-16345 MHO-16346
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
51450S1AE01 51460S1AE01

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA
___________________________________________________________________________________________________________________________|

ACCORD VI 1998-2002
MHO-16345N MHO-16346N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Ust On Sol Ust .
51450S1AE01 51460S1AEOL !
MHO-11213 MHO-14358
Rotil 7Z-Rot -
On Ust Arka Sag “
51220584A02 52320S84A01
MHO-14359 MHO-20604
13 Z-Rot Salincak Burcu
. s Arka Sol Ust 51460S1AE01
52325S84A01
ACCORD VI1 2003-2008
MHO-20638 MHO-20636

Salincak Burcu

Salincak Burcu

Arka Alt  AltOrta
51220SDAA02  51220SDAA02
MHO-20637 MHO-20643

Salincak Burcu

Salincak Burcu

www.motortec.com.tr

On Alt Ust
51220SDAA02 51510TAOA03
MHO-14359 MHO-14358
Z-Rot Z-Rot
-
Arka Sol Arka Sag ‘ .
52325S84A01 52320S84A01
MHO-11213 MHO-13353
Rotil Rot Mili
On Ust On 4
51220S84A02 53010SDAAO1L

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

Rotilsiz Salincak

On Sol

Salincak Tamir Kiti

ACCORD VII 2003-2008
MAC-14126  MHO-16357
Z-Rot Rotilli Salincak
On Sag On Sol Ust
51320SEDO013 51460SDAAO01
MHO-14360 MHO-14361
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
MHO-12352 MHO-16356
@ Rotbast Rotilli Salincak
&\/_ On Sol On Sag Ust
53560SDAA01 51450SDAA01
MHO-11545 MAC-14127
Rotil 7-Rot
On Alt On Sol
51220SDA305 51321SEDO13
MHO-12351 MHO-16354 @
- Rotbast Rotilsiz Salincak
— . é On Sag On Sag
E 53540SDAA01 51350SEAA01
X MHO-16355  MHO-18400

www.motortec.com.tr

On
51360SEAA01 K500081
MHO-14366 MHO-14367
Z-Rot Z-Rot
Arka Sag Arka Sol
52320SFYJO1 52325SFYJ01

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA
___________________________________________________________________________________________________________________________|

ACCORD VIII 2008-2012
MHO-16388 MHO-16389
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
51510TAOA03 51520TAO0A03
MHO-11365 MHO-11380
Rotil Rotil
On Ust On Alt
51270501013 51220TA0A02
MAC-19115 MAC-19114
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Sol Arka Sag
52345TA0A00 52340TA0A00
MHO-14361 MHO-14360
Z-Rot Z-Rot
On Sol On Sag
51325TA0A01 51320TA0AO1
MHO-14386 MHO-14387
Z-Rot 7Z-Rot
Arka Sag Arka Sol
52320TA0A01 52325TA0A01
MHO-13383 MHO-12382
Rot Mili Rotbagi

On On Sol
M14X1,5-L=131mm 53560 TA0AOL
53610TL1GO1
MHO-12381 MHO-16385
Rotbast Rotilsiz Salincak
On Sag On Sol Alt
53540TA0A01 51360TE1A00

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA
___________________________________________________________________________________________________________________________|

ACCORD VIII 2008-2012
MHO-16384 MHO-20643
Rotilsiz Salincak Salincak Burcu
On Sag Alt Ust 51510TA0A03
51350TE1A00
MHO-20637 MHO-20636
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Alt Alt Orta
51220SDAA02 51220SDAA02
MHO-20638
Salincak Burcu
Arka Alt
51220SDAA02
CITY I 2002-2007
MHO-20610 MHO-20609
Salincak Burcu Salincak Burcu
On Sag Alt i¢ On Dig
51360SAAEO01 51360SAAEOQ!
MHO-13503 MHO-13504
Rot Mili Rot Mili
ﬁ# On Sag Ig M12x1,25Rht- On Sol f¢ M12x1,25Rht- ‘*
L=211mm L=211mm
53010SEL003 53011SEL003
MHO-13513 MHO-12501
Rot Mili Rotbast
t—e———d = On  OnSag MI12x1,25Rht == ‘
TRWSteering M12x1,25-L=302mm 53540SELTOL
53510SX8NO1
MHO-12502 MHO-16507N
Rotbast Rotilsiz Salincak
t:f On Sol On Sol Alt
MIZXLZSRRE 5y 3608ELTOI
53560SELTO1

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

CITY 111 2002-2007
> MHO-11505 MHO-16506
EE 1 Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag Alt
51220SELTO1 51350SELTO1
MHO-16507 MHO-16506N

Rotilli Salincak
On Sol Alt

Rotilsiz Salincak

(s

On Sag Alt
51360SELTO1 51350SELTO1
CITY I-I1 1983-2003
MHO-13403 MHO-12401 -
Rot Mili Rotbas1
i On On
L=308mm/M12x1,25 M12x1,25
CIVIC I 1983-1987
MHO-12101
Rotbast
On
M12x1,25Rht
53540679004
CIVIC IV 1987-1992
MHO-13204 MHO-13206
Rot Mili Rot Mili
ﬂ On g On i *::a&
M14x1,5-L=157mm M14x1,5-L=200mm
53521SH3003 53010810003
MHO-20275 MHO-12201
A~ Salincak Burcu Rotbas1
@ Alt On Sag
" % 51455SH3005 53540SH3013 J

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

CIVIC v 1987-1992
MHO-16226 MHO-16225
Rotilli Salincak Rotilli Salincak =
On Sol Ust On Sag Ust Upper
Upper  515408H3020
51460SK7043 -
MHO-11203 MHO-12202
Rotil Rotbast
On Alt On Sol
51220SF1000 53560SH3013
MHO-20238
Salincak Burcu
Alt Orta
51810SH3004
CIVIC X 2012-2016
MHO-14457 MHO-14456
Z-Rot Z-Rot
On Sol On Sag
51320TROAOT 51321 TROAO1
MHO-13453 MHO-14269
Rot Mili 7Z-Rot
On  ArkaSag
53010TROAO1 52320SNAAO1
MHO-14270 MHO-12111
Z-Rot Rotbas1
Arka Sol On Sag
L=75mm M14x1,5
52321SNAAO1 53540TROA02
MHO-12112 MHO-11450
Rotbas1 Rotil
On Sol On Alt
MI&XLS  51220TROAOI
53560TROA02

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

CIVIC IX 2012-2016
MHO-16458 MHO-16459
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
51360TR7AS51 51350TR7AS51
MHO-16458N  MHO-16459N

Rotilsiz Salincak

Rotilsiz Salincak

On Sol Alt On Sag Alt
51350TR7A11 51350TR7A01
MHO-20847 MHO-13123
Salincak Burcu Rot Mili
Alt On
51360TR7ALL onlyHBversion M14x1,5
53010TVOEOI
MHO-12121 MHO-12122
Rotbast Rotbast
On Sag On Sol
M14x1,5 Ml14x1,5
53540TV0G02 53560TV0G02
MHO-11125 MHO-14120
Rotil Z-Rot
On Alt On
s1220Tvogol  ATOEMM
51320TVOEOI
CIVIC \4 1992-1996
MHO-14245 MHO-13212
Z-Rot Rot Mili
On On “’ - ' o
51320504003 M14x1,5-L=166mm )
53010804000
MHO-12201 MHO-12202
Rotbast Rotbasgt
On Sag On Sol
53540SH3013 53560SH3013

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

CIVIC \4 1992-1996
MHO-19215  MHO-16235
Denge K(flu }fotilli S;jlmcak et
Arka Sag Ust On Sag Ust
52390SR3000 51450SR3A02 L\ -
MHO-19216 MHO-16236
Denge K(‘).lu lfotilli Sfllmcak g
Arka Sol Ust On Sol Ust
52400SR3000 51460SR3A02 : ,ﬁl
MHO-20238 MHO-20237
Salincak Burcu Salincak Burcu
Alt Orta Alt Arka
51810SH3004 RBX100670
CIVIC \! 1996-2001
MHO-19216  MHO-19215
Denge Kolu Denge Kolu —,
Arka Sol Ust Arka Sag Ust
52400SR3000 52390SR3000
MHO-12202 MHO-12201
Rotbagi Rotbagi
On Sol On Sag
53560SH3013 53540SH3013
MHO-14209 MHO-13212
Z-Rot Rot Mili
On On Hl—-’l-
51320SE4003 M14x1,5-L=166mm )
53010S04000
MHO-14245 MHO-13214
7Z-Rot Rot Mili
On On = g
51320504003 Only:EuroCivic M14x1,5L=163mm g

www.motortec.com.tr

* Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmgtir.

#It's written for comperement the original numbers of aim on the catalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

www.motortec.com.tr

CIVIC VI 1996-2001
MHO-14210 MHO-14211
Z-Rot Z-Rot
Arka Sag Arka Sol
L=90mm L=90mm
52320804003 52321804003
MHO-11135 MHO-16237
&N Rotil Rotilli Salincak
@ On Alt On Sag Ust Upper
\ 51220504003 51450504023
MHO-16238 MHO-16239
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Ust On Sag Alt
Upper 51350501000
51460804023
MHO-16240 MHO-20305
Rotilsiz Salincak Salincak Burcu
ﬁ On Sol Alt Ust
51360801000 51460804013
MHO-20374 MHO-20375
Salincak Burcu Salincak Burcu
Alt Arka Alt
51350801000 51810804003
MHO-20669
Salincak Burcu
Arka
51391504005
CIVIC VI 2001-2005
MHO-23255 MHO-16258
Vo Rot Takimi Rotilsiz Salincak
@ On On Sag
"1‘.__7_7 53541S5A000 51350S6DRO0

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

CIVIC

A\ 11

2001-2005

MHO-16259

Rotilsiz Salincak

MHO-16480

Rotilsiz Salincak

On Sol On Sag Alt
51360S6DR 10 51350S5TZ00
MHO-16481 MHO-16482
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
51360S5TZ00 51350S6FE01
MHO-16483 MHO-12254

Rotilsiz Salincak Rotbast
On Sol Alt On
51360S6FEO01 53541S5A003
MHO-13256 MHO-14250
Rot Mili 7-Rot
—_———— e On On Sag
53521S5A003 51320S5A003
MHO-14251 MHO-14253
Z-Rot Z-Rot
OnSol  Arka Sol
51321S5A003 ~ L7725mm
52321S5TJ01
MHO-14252 MHO-11257 .Y
Z-Rot Rotil
AtkaSag  On Alt
L=72,5mm
51220S5A003
52320S5TJ01
CIVIC VIII 2006-2012
MHO-14270 MHO-14277
Z-Rot Z-Rot
Arka Sol On Sol
L=75mm
51321SNAA02
52321SNAAO1

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

CIVIC VIII 2006-2012
MHO-14276 MHO-14269
Z-Rot 7Z-Rot
On Sag Arka Sag
51320SNAA02 52320SNAAO1L
MHO-16279N MHO-16278N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salmcak

On Sol Alt On Sag Alt
51360SNAAO3 51350SNAAO3
MHO-16279 MHO-16278
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
51360SNAAO3 51350SNAAO03
MHO-11275 MHO-11274
Rotil Rotil
On Sol Alt On Sag Alt
51230SNAAO02 51220SNAA02
MHO-13273 MHO-13292
Rot Mili Rot Mili
On Sag
M14x1,5-L=174mm M14X1,5-L=208mm
53610SNBJO1 53011SMGEO01
MHO-13293 MHO-12111
Rot Mili Rotbagi
Sol On Sag
M14X1,5-L=208mm M14x1,5
53010SMGEO01 53540TROA02
MHO-12112  MHO-12271
Rotbast Rotbagi
On Sol On Sag e 8
M14x1,5 M14x1,5
53560TROA02 53540SNEAO1

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

CIVIC VIII 2006-2012
MHO-12272 MHO-16298
Rotbast Rotilli Salincak
P_%, On Sol On Sag
g M14x1,5 ALM.
53560SNEA02 51350SMGEO07
MHO-16299 MHO-14290
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sol On
ALM. (Only:1.4i-1.8iHB) L=226mm
51360SMGEOQ7 51320SMGEO1
MHO-20738
Salincak Burcu
On Dis
51360SNAAO03
CIVIC X(FC) 2016 after
MHO-19468 MHO-19469
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Ust Arka Alt
52510TBAAOO 52370TBAAOO
MHO-13463 MHO-13473
Rot Mili Rot Mili
On On
USATYPE EUROTYPE
53521TBAAO1 53521TEAASI
MHO-12141 MHO-12142
Rotbast Rotbast
On Sag On Sol
53540TBAAO! 53560TBAAO1
MHO-11465 MHO-11475
Rotil Rotil
On Alt On Alt
COUPE,SEDAN 5-DOOR
6510TBAAOO 51220TEATO1

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

CIVIC X(FO) 2016 After
MHO-16471 MHO-16472
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51350TBAAO1 51360TBAAO1
MHO-16476 MHO-16477
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51350TBAAI11 51360TBAAI11
MHO-16478 MHO-16479
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51350TBAAT11 51360TGGGO00
MHO-16471IN MHO-16472N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51350TBAAO1 51360TBAAOL
MHO-16476N MHO-16477N
Rotilsiz Salincak Rotilsiz Salincak
On Sag Alt On Sol Alt
51350TBAALL 51360TBAAI11
MHO-16479N  MHO-14466

Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt On
ALUMINIUMTYPE
51360TGGGO00
51320TBAAO1
MHO-14466A MHO-14467
Z-Rot Z-Rot
On Arka
51320TBAAQ1  asticType
52320TBAAO1

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



CIVIC

HONDA

X(FC)

2016 After

MHO-201036

Salincak Burcu

On Alt Dis

MHO-201037

Salincak Burcu

On Alt i¢
51350TBAAI11 51350TBAALL
CONCERTO 1989-1995
MRO-14202
Z-Rot
L=66mm
EGP1662
CROSSTOUR 2010-2015
MHO-14387 MHO-14386
Z-Rot 7Z-Rot
Arka Sol Arka Sag
52325TAO0AO01 52320TA0AO01
MHO-14360 MHO-14361
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
51320TA0AO1 51325TA0AO1
MHO-11380
Rotil
On Alt
51220TA0A02
CR-V 1 1995-2002
MHO-14209 MRO-12401
Z-Rot Rotbast
On On Sag M14x1,5Rht - :}
51320SE4003 GSJ1169 .

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

CR-V I 1995-2002
MRO-12402 MHO-16246
Rotbast Rotilli Salincak
‘{i - On Sol On Sag Ust
MI4x1,5Rht 51450810020
GSJ1170
MHO-16247 MHO-16248
Rotilli Salincak Rotilsiz Salincak
On Sol Ust On Sag Alt
51460S10020 51350S10A00
MHO-16249 MHO-14207
Rotilsiz Salincak Z-Rot
On Sol Alt Arka Sag
L=125mm
51360S10A00
52320S10003
MHO-14208 MHO-14245
Z-Rot Z-Rot
Arka Sol On
L=125mm
51320504003
52321510003
MHO-13206
Rot Mili
*==' On ¢
M14x1,5-L=200mm
53010S10003
CR-V 11 2002-2006
MHO-19414 MHO-19415
Denge Kolu Denge Kolu
Arka Sag Alt Arka Sol Alt
52390S9A981 52400S9A981
MHO-13413  MHO-11410
Rot Mili Rotil
On  onAlt
M14x1,5-L=545mm
51220S9A982

www.motortec.com.tr

53521S9A003

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

CR-V I 2002-2006
MHO-16418 MHO-16419
Rotilsiz Salincak  Rorilsiz Salncak
On Sag Alt On Sol Alt
Lower Lower
5135089A010 51360S9A010
MHO-18444 MHO-14416
Salincak Tamir Kiti Z-Rot
On Arka Sol
Ke40309 = oomm
52321S89A003
MHO-14417 MHO-12254
= Z-Rot Rotbast
Arka Sag On
L=90mm 53541S5A003
5232089A003
MHO-14251 MHO-14250
Z-Rot Z-Rot
On Sol On Sag
51321S5A003 51320854003
MHO-12631 MHO-20704
Rotbast Salincak Burcu
On On Dis
53541S7A003 51350894010
MHO-20705 MHO-20812
Salincak Burcu Salincak Burcu
On ¢ Arka Ust
5135089A010 52400S9A980
CR-V 111 2006-2011
MHO-11424 MHO-14420
- Rotil  Z-Rot
On Alt On
51220STKAQ1 ~ L=318mm
51320STKAO1

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

CR-V 11 2006-2011
MHO-13423 MHO-12421
Rot Mili Rotbasi
Y Y

L=235.5mm/M14X1,5

53540SWAA02
N 53010SWCG02 N
MHO-11554 MHO-11555
Rotil Rotil
@ On Sag Alt On Sol Alt @
) 51220SWAAO1 51230SWAAOL )
MHO-16428 MHO-16429
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
@ On Sag Alt On Sol Alt @
) 51350SWAES0 51360SWAES0 )
MHO-16438 MHO-16439
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
@ On Sag Alt On Sol Alt @
) 51350T1GE11 51360T1GEO1 )
MHO-16428N  MHO-16429N

Rotilsiz Salincak

Rotilsiz Salincak

@ On Sag Alt On Sol Alt @
. 51350SWAEO1 51360SWAEO1 -
MHO-14426 MHO-14427
Z-Rot Z-Rot
N Arka Sag Arka  Sol N
g L=85mm L=85mm m
- 52320SWAAO!L 52321SWAAOL -
CR-V v 2012-2018

Z-Rot Rot Mili
N Arka Sol On )
n L=85mm M14x1.5-L=256 m
- 52321SWAAOI 53010TOAAO1 -

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.

export@motortec.com.tr

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.



HONDA

CR-V v 2012-2018
MHO-12431 MHO-14426
Rotbasi Z-Rot
On Sag Arka Sag
Ml14x1.5 L=85mm
53540T1GEO1 52320SWAAO1
MHO-12432 MHO-16439
Rotbagi Rotilli Salincak
OnSol  (nSol Alt
MISXLS  51360TIGEO1
53560T1GEO1
MHO-16438 MHO-14420
Rotilli Salincak Z-Rot
On Sag Alt On
L=318mm
51350T1GEl11
51320STKAO1
MHO-11424
Rotil
On Alt
51220STKAO1
CR-V \% 2018 After
MHO-12432 MHO-12431
Rotbast Rotbasi
On Sol On Sag
M14x1.5 M14x1.5
53560T1GEO1 53540T1GEO1
CRX v 1987-1992
MHO-13206 MHO-13204
Rot Mili Rot Mili
q—=n’ On ¢ Onig %

M14x1,5-L=200mm

M14x1,5-L=157mm

www.motortec.com.tr

53010510003 53521SH3003
MHO-12201 MHO-12202
Rotbas1 Rotbast

On Sag On Sol 53560SH3013
53540SH3013

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

CRX IV 1987-1992
— MHO-16225 MHO-16226
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sag Ust On Sol Ust
Upper Upper
=l 51540SH3020 51460SK7043
ELEMENT 1st Gen 2003-2011
MHO-14250 MHO-14251
Z-Rot Z-Rot
On Sag On Sol
51320S5A003 51321S5A003
MHO-12631
-~ Rotbas1
On
53541S7A003
FIT 2nd Gen 2007-2013
MHO-13283 MHO-12281
Rot Mili Rotbast =
On On Sag
53010TF0003 53540TF0003
MHO-12282  MHO-14280
Rotbas1 Z-Rot
On Sol On
53560TF0003 51320TF0003
FIT 3rd Gen 2013-2016
MHO-14269 MHO-14270
— Z-Rot Z-Rot
Arka Sag Arka Sol
52320SNAA0I  LT7Smm
52321SNAAO1L

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

FR-V 2005-2009
MHO-14196 MHO-14197
== Z-Rot 7Z-Rot
Arka Sag Arka Sol
52320SJF003 52321SJF003
HR-V 1999-2006
MHO-13533 MHO-12531
Rot Mili Rotbasg1
On On
M12x1,25-L=310mm M12x1,25
53010S2HJ02 53540SX8T01
MHO-11535 MHO-14536
Rotil Z-Rot -
On Alt On Sag é é
L=150mm J
51320S2H003
MHO-14537 MHO-14538
Z-Rot Z-Rot
On Sol Arka Sag ‘ ‘
L=150mm L=150mm
51321S2H003 52320S2H003
MHO-14539
Z-Rot
Arka Sol
L=150mm
52321S2H003
HR-V 2nd Gen 2016 after
MHO-13523 MHO-12521
Rot Mili Rotbasi
On On Sag
53010T7W003 53540T7J003
MHO-12522 MHO-14526
Rotbas1 7-Rot —
On Sol On Sag
53560771003 51320T7A003

www.motortec.com.tr

export@motortec.com.tr



HONDA

HR-V 2nd Gen 2016 after
MHO-14527 MHO-11424
Vo Z-Rot Rotil P
(AN ) OnSol  On Alt @ )
\_ Y 51325T7A003  51220STKAOI \_Y

JAZZ ) 1983-1986
MHO-12101
Rotbasi
On
M12x1,25Rht
53540679004
JAZZ 11 (GD) 2002-2008
MHO-16507N  MHO-16506N

Rotilsiz Salincak

Rotilsiz Salincak

()

www.motortec.com.tr

On Sag i¢ M12x1,25Rht-
L=211mm

53010SEL003

On Sol ¢ M12X1,25-
L=208mm

53011SAAJO1

@ On Sol Alt On Sag Alt
N 51360SELTO1 51350SELTO1
MHO-16507 MHO-16506
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
On Sol Alt On Sag Alt
51360SELTO1 51350SELTO1
> MHO-11505 MHO-12502
&1 Rotil Rotbagi
On Alt On Sol M12x1,25Rht ‘ ==
51220SELTO1 53560SELTO1
MHO-12501 MHO-13504
Rotbast Rot Mili
NZJ On Sag On Sol Ig =i
MI2x1,25Rht M12x1,25Rht-L=211mm
53540SELTO1 53011SEL003
MHO-13503 MHO-13500
Rot Mili Rot Mili

export@motortec.com.tr



HONDA

JAZZ 11 (GD) 2002-2008
MHO-13510 MHO-14516
Rot Mili Z-Rot
On Sag I¢ M12X1,25- On Sag
L=211mm L=320mm
53010SAAJO1 51320SAETO1
MHO-14517 MHO-14518
Z-Rot Z-Rot
On Sol On Sag ‘ ‘
L=320mm L=301mm
51321SAETO1 51320SELTO1
MHO-14519 MHO-20609
Z-Rot Salincak Burcu
& h On Sol On Dis
L=30Imm - 5436054 AE01
51321SELTO1
MHO-20610
Salincak Burcu
On Sag Alt i¢
51360SAAEO1
JAZZ III (GE) 2008-2014
MHO-20782 MHO-20783
Salincak Burcu Salincak Burcu
Sag Sol
51350TF0030 51360TF0030
MHO-11284 MHO-16288
Rotil Rotilli Salincak
On Alt On Sag
51350TF0030 51350TF0030
MHO-16289 MHO-14280
Rotilli Salicak 7Z-Rot
On Sol On
51360TF0030 51320TF0003

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,
#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

JAZZ 111 (GE) 2008-2014
MHO-12282 MHO-12281
— Rotbagi Rotbast
61’1 Sol On Sag
53560TF0003 53540TF0003
MHO-13283
= Rot Mili
On
53010TF0003
ODYSSEY 1st Gen 1995-1998
MHO-12661 MHO-16335
— Rotbast Rotilli Salincak On =
On Dig Sag Ust
53540S0XA02 GSJ424
MHO-16336
Rotilli Salincak
On Sol Ust
GSJ423
ODYSSEY 2nd Gen 1998-2004
MHO-12661 MHO-16154
Rotbast Rotil
On Dis On Alt
53540S0XA02 51360S0XA02*
ODYSSEY 3rd Gen 2005-2010
MHO-19606 MHO-19607
— Denge Kolu Denge Kolu
Arka Sag Ust Arka Sol Ust
52390SHJAO01 52400SHJAO01

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

ODYSSEY 3rd Gen 2005-2010
MHO-19614 MHO-13603
Denge Kolu Rot Mili
@, Arka Alt On On @I
\‘_ / 52345SHJA00 53010SHJA02 \k_ J
MHO-12601 MHO-12621
/\\ o o /\\
\LT} 53540SHJAS1 53540SHJA01 \l}j)
MHO-16608 MHO-16609
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
/&“\. On Sag Alt On Sol Alt fl\_\\
\‘_ / SI350SHJA03  S1360SHJA03 \k_ /
MHO-14600
Z-Rot
\__/ 51320SHJA02
ODYSSEY 4th Gen 2011-2017
MHO-14600 MHO-19605
Z-Rot Denge Kolu
@, On Arka Ust @I
\_/ 51320SHJA02 ~ 52345TK8A00 \k_ /
MHO-13613 MHO-12612
/ \ Rot Mili Rotbas1 / \
~g | On On ~g |
@ 53010TK8A01 53540SJCA01 \lE‘D
MHO-11615 MHO-16618
Rotil Rotilli Salincak
@, On z:lt ('jntSag Alt @I
\‘_ / 51360TK8A01 51350TK4A01 \k_ J

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

ODYSSEY 4th Gen 2011-2017
MHO-16619 MHO-19607
Rotilli Salincak Denge Kolu
@ On Sol Alt Arka Sol Ust @
~ 51360TK4A01 52400SHJAO01 ~
MHO-19606
Denge Kolu
@ Arka Sag Ust
~ 52390SHJAO01
PILOT 1st Gen 2003-2008
MHO-19659 MHO-19658
Denge Kolu Denge Kolu
@ Arka Sol Arka Sag @
_ 52400S3VAO01 52390S3VAO01 ~
MHO-11645 MHO-12642
Rotil Rotbas1
@ On Alt On Sol @
_ 51350S3VA10 ES3717 _
MHO-12641 MHO-13643
Rotbast Rot Mili
@ On Sag On @
_ ES3716 53010S9VAO1 ~
MHO-14647 MHO-14646
Z-Rot 7Z-Rot
@ Arka Sol Arka Sag @
_ 5232583v023 5232083V023 _
MHO-16649 MHO-16648
Rotilli Salincak Rotilli Salincak
l:_\‘ On Sol Alt On Sag Alt @
51360S3VA10 51350S3VAI10

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullamlan ara¢ marka, model, logo, OEM numaralari, vh. bilgiler referans amach kullamlmugtir.

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

PILOT 1st Gen From 2006 2006-2014
MAC-14100 MAC-19105
Z-Rot Denge Kolu
On Arka Alt
6513S0XA00 52345STXAO01
MHO-19628 MAC-12101
Denge Kolu Rotbasi
Arka Sag Ust On Sag
52390STXAO01 53540STXA02
MAC-12102 MHO-19629
Rotbas1 Denge Kolu
On Sol Arka Sol Ust
53560STXA02 52400STXAO01
MAC-14106 MAC-14107
Z-Rot Z-Rot
Arka Sag Arka Sol
52320STXA02 52325STXA02
MHO-13623 MHO-16168
Rot Mili Rotilli Salincak
On On Sag Alt
53010SZAAO01 51350SZAA07
MHO-16169 MAC-20955
Rotilli Salincak Salincak Burcu
On Sol Alt Arka Sol Ust
51360SZAA07 52400STXAO01
PRELUDE VBB 1996-2001
MHO-13263 MHO-12261
Rot Mili Rotbas1
==clg= On  Onsa gy
M14x1,5-L=128mm M14x1,5
53010SWS5000 53540830005

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA

PRELUDE VBB 1996-2001
MHO-12262 MRO-11304
Rotbas1 Rotil
h On Sol On Alt
MIXLS — Gs1o9s
53560830005
MHO-14260
o Z-Rot
Arka
52320830003
PRELUDE VIII 2008-2012
MAC-19114 MAC-19115
= Denge Kolu Denge Kolu —
Arka Sag Arka Sol
52340TA0A00 52345TA0A00
RIDGELINE 2006-2014
MHO-12612
— Rotbas1
On
53540SJCAO01
S2000 1999-2009
MHO-14176
- = Z-Rot
Arka
52320SA003
STREAM RN 2000-2006
MHO-14636 MHO-14637
- Z-Rot Z-Rot -
Arka Sag Arka Sol
52320S7A003 52321S7A003

www.motortec.com.tr

# Bu belgede kullanilan arac marka, model. logo, OEM numaralari, vh, bilgiler referans amach kullanilmsgtir,

#It's written for comperement the original nombers of aim on the eatalogue.

export@motortec.com.tr



HONDA
___________________________________________________________________________________________________________________________|

STREAM RN 2000-2006

MHO-12631

P Rotbast
On
53541S7A003

www.motortec.com.tr

export@motortec.com.tr





